
10:00

10:10

Uvodni nagovor: pomen energetskih skupnosti za slovenske občine (Marko
Funkl, župan občine Hrastnik; Skupnost občin Slovenije) 

Smisel, koristi in potenciali energetskih skupnosti (Boštjan Remic, Focus;
Mreža za energetske skupnosti) 

10:30 Skupnostna samooskrba po izteku letnih neto meritev in souporaba
električne energije – nove priložnosti (Anja Raduha, Kisik) 

10:50 Finančne podpore in priložnosti na področju ES (Luka Mofardin, Focus)

11:10 Razprava

Program

Peti odstavek 21. člena Energetskega zakona določa, da morajo občine z več kot 10.000 prebivalci v lokalni
energetski koncept vključiti načrt za vzpostavitev vsaj ene energetske skupnosti na področju energije iz
obnovljivih virov.  

To ni zgolj “administrativna prisila”, temveč gre za pomembno usmeritev, ki prepoznava velike potenciale
energetskih skupnosti na področjih energetske neodvisnosti, cenovne dostopnosti in trajnostne rabe domačih
virov. Sploh v času vse večjih geopolitičnih napetosti. 

Tudi Evropska komisija je energetske skupnosti prepoznala kot ključno orodje za izboljšanje lokalne preskrbe z
energijo in energetske varnosti. V marca objavljenem paketu Citizens Energy je postavila cilj, da se zmogljivost
obnovljivih virov energije v lasti skupnosti do leta 2030 poveča za desetkrat! 

V preteklih letih je v Sloveniji nekaj občin že prevzelo aktivno vlogo pri oblikovanju energetskih skupnosti v
svojem okolju. Njihove pozitivne izkušnje so nakazovale razcvet energetskih skupnosti pri nas, vendar pa je po
spremembah zakonodajnega okvira prišlo do zastoja. Kljub temu številne občine danes še vedno prepoznavajo
koristi tovrstnih skupnostnih projektov in čakajo na priložnosti za izvedbo.  

Focus kot koordinator Mreže za energetske skupnosti v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije organizira
spletni seminar, na katerem bomo predstavili, kakšne so možnosti za občine, da postanejo nosilke energetskih
skupnosti: možne nove (poslovne) modele, uporabo različnih tehnologij ter finančna sredstva, ki so na voljo. 

Prijave obvezne

SPLETNI SEMINAR:  
OBČINE KOT NOSILKE ENERGETSKIH SKUPNOSTI 

Udeležba na seminarju je brezplačna in odprta za vse zainteresirane. Prosimo, da vabilo posredujete vsem,
ki bi jih vsebine lahko zanimale.  Focus soorganizira spletni seminar v sklopu projekta Life COMET, ki ga
sofinancira Evropska komisija iz programa LIFE. Več o Focusovem delu v projektu Life COMET najdete tukaj. 

Torek, 9. junij, 10.00 - 11.30 

Na spletni platformi Zoom:

https://us02web.zoom.us/meeting/register/JdRRNbUsSWeRQNKBSzQc1Q
https://focus.si/projekti/life-comet/
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